



В Свердловской области юный местный житель признан виновным в совершении преступления сексуального характера в отношении ребенка

Собранные Верхнепышминским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю города Березовского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что днем 19 июля 2012 года злоумышленник, находясь в квартире, в которой он на тот момент проживал, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 7-летней девочки, которая являлась подружкой его младшей сестры. О совершенном преступлении родителям потерпевшей стало известно из рассказа девочки, вскоре после чего подозреваемый был задержан и впоследствии заключен под стражу.

Приговором Свердловского областного суда, на основании представленных государственным обвинителем доказательств, злоумышленнику назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

21 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829961>